
 
令和６年度 社 会 解 答 用 紙 石見智翠館高等学校 

 注意 受検番号を左下の欄に必ず記入すること。 

 

受検番号        得 点  
 

【第１問題】 

問１ エ 問２ イ   
 

問３ １ ウ ２ ヒスパニック   
 

問４ エ 問５ エ 問６ イ 

 

  

 

小計 

問７ 1 人あたりの耕地面積や収量が少ない日本の方が費用がかかり、農作物が高くなる。 
 

 

 

 
 
 
 

【第２問題】 

問１ ア     

問２ 東日本大震災で起こった原子力発電所の事故により原子力発電が停止され、代わりに火力発電で補ったから。   

問３ 安 問４ 再 生 可 能 問５ ア 

 

 
 

 

小計 

問６ ウ     
 

 

 

 
 
 
 

【第３問題】 

問１ 1600 m 問２ ア 問３ エ 

 

 
 

 

小計 

問４ 国際河川 
 

 

 

 
 
 
 
【第４問題】 

問１ イ 問２ ワ カ タ ケ ル 問３ 大化（の）改新  
  

問４ ウ 問５ 菅原道真 問６ ウ → イ → ア → エ  
 

問７ イ 問８ 徳政 問９ 足利義昭  
  

問 10 一揆の軍勢はカトリックを信仰していたのに対し、オランダはプロテスタントを信仰していたから。 
  

問 11 ア 問 12 立憲改進 党   

  

 

 

小計 

問 13 ア 問 14 ウ 

 

 

 

 
 
 
 
【第５問題】 

問１ イ 問２ イ 問３ エ   
 

問４ プライバシー の権利 問５ 生 産 年 齢 人口  
  

問６ 車いすの人たちがエレベーターから降りるときに、鏡でうしろを確認することができる。 

  

 

 

小計 

問７ ウ 問８ ア      

 

 

 

 


